



张道乾



夏绍锋

凝心聚力 和合奋进 业绩骄人堪回首 创先争优 勇攀高峰 宏图再展立新功

商丘供电公司总经理张道乾、党委书记夏绍锋新春献词

龙腾盛世,华夏迎春。告别了成绩斐然的2011年,我们迎来了充满挑战与希望的2012年。在这举国欢庆、辞旧迎新之际,我们谨代表商丘供电公司全体干部职工,向关心支持商丘电力事业发展的全市各级领导、社会各界朋友和广大电力客户致以新春的问候和节日的祝愿!恭祝大家新春快乐,身体健康,工作顺利,阖家幸福,万事如意!

刚刚过去的2011年,商丘供电公司坚持“一次做好”的工作理念,全体干部职工精诚团结,和合奋进,各项工作都取得了较好的成绩,实现了“十二五”的良好开局,为商丘经济社会的发展提供了坚强的电力保障。

企业经营势头良好。2011年,面对严峻的经营形势,商丘供电公司不断转变经营观念,奋力开拓电力市场,市场占有率实现了100%。公司借“企业服务年”活动之机,以全市100家重点工业企业为中心,重点关注全市11个产业集聚区发展,主动走访大客户,大力倡导“醒得早、想得早、起得早”理念,了解客户需求,开辟大客户业扩报装绿色通道,促使大批企业产能迅速恢复。也促进了公司售电量的迅猛增长。2011年,公司售电量完成140.06亿千瓦时,位居全省第六位,同比增长23.37%,增幅连续两年保持全省第一,顺利实现了3年上台阶的既定目标。

安全生产持续稳定。2011年,商丘供电公司强基固本,开拓奋进,确保了商丘电网的安全稳定运行。在安全生产上,始终坚持“先于一切、高于一切、重于一切”的安全理念,严格落实各级安全生产责任制,与基层部门签订安全生产责任书,切实做到安全责任和安全指标横到边、纵到底,不断筑牢安全防线。针对电网运行实际情况,公司先后开展了电力线路通道治理、电网谐波治理、电力杆塔“外挂”线路清理、双电源治理和低压接头氧化专项整治等活动,保证了商丘电网的安全稳定运行,有效巩固了安全生产稳定局面。截至2011年12月12日,公司实现连续安全生产8周年,并连续4年获得全国“安康杯”竞赛优胜企业称号。

电网建设协调发展。商丘供电公司牢固树立“大基建”理念,坚持各级电网协调发展,不断加强电网建设,完善电网结构,提高商丘电网供电能力。2011年迎峰度夏期间,面对日供电量和供电负荷均不断攀升的严峻形势,商丘供电公司投入资金6000余万元,有针对性地进行设备技改和大修,确保设备处于良好的运行状态。同

时,不断加快在建工程建设,提前投运了虞城县城西等6项110千伏度夏工程,新增变电容量34.3万千瓦安,有效缓解了供电压力。在配网方面,完成了网市战略合作协议的深化,促成市政府出台了《住宅供电工程配套费用政策》、《关于支持电网发展若干问题的意见》等支持性文件,为城市配网的发展消除了障碍。在农网方面,积极开展农村低电压专项治理行动,消除低电压台区1485个,基本消除农网低电压现象。2011年,商丘供电最大负荷达260.6万千瓦,较2010年最大负荷增长39%,年内12次刷新历史记录,商丘电网也顺利经受了大负荷考验,确保了全年度夏期间电力的正常供应,受到市政府的表彰。

教育培训业绩突出。公司按照“干什么,学什么;差什么,补什么”的原则,大力实施差异化培训,并在公司系统倡导“师带徒”活动,开展上挂、互挂、外挂培养,促进了公司人员素质的提升。2011年,教育培训工作取得了突出业绩,公司先后获得省公司继电保护知识调考个人和团体第一名,变电检修专业调考个人和团体第一名,继电保护全检DV竞赛第一名,500千伏庄周变电站获河南省电力公司标杆站,公司竞赛成绩连续两年居全省第二位,竞赛获奖数量取得历史性突破。

优质服务赢得赞誉。商丘供电公司以“你用电,我用心”为宗旨,开展了“为民服务创先争优”活动,公司积极推行服务窗口率先实行无午休、无周休日制度,实行营业厅“叫号”系统,不断加快电动汽车充电设施建设,着力打造“十分钟缴费服务圈”,并在全省率先投资建设了24小时自助服务缴费机3台,增加收费网点30多个,为广大电力客户提供了更好、更快、更便利的服务。公司还把优质服务工作也划为“反违章”之列,制定并积极实施了《行风建设及优质服务“违章”行为处理规定》,严查违规停送电、自立收费项目、为亲友用电谋取私利、收受客户礼金、违反“十项承诺”等“服务违章”行为,促进了服务水平的整体提升。市委书记陶明伦到公司视察期间,对公司的供电服务工作给予了高度好评。

成绩的取得,是上级正确领导、社会各界关心支持、广大员工团结拼搏的结果。在此,我们代表商丘供电公司党委向全体员工和各界朋友表示衷心的感谢并致以崇高的敬意!

回首2011年,我们硕果累累、意气风发;展望2012年,我们豪情满怀、信心百倍。面对机遇和挑战,我们只有坚定信念,

牢固树立“一次做好,勇于创新”和“有金牌必夺、有先进必争、有责任必担、有奉献必干”的思想,自加压力,努力争先,奋力爬坡,化挑战为机遇,努力实现公司发展再上新台阶。

新的一年,困难和挑战前所未有,责任和使命光荣神圣。我们将在河南省电力公司和商丘市委、市政府的正确领导下,以服务商丘经济社会发展为己任,坚持以科学发展观为指导,坚持积极进取、稳健经营的方针,着力推进“两个转变”,切实强化“三个建设”,继续推进“标准化、制度化、流程化、规范化”管理,奋力推动公司发展再上新台阶,为我市经济社会发展再立新功。

新的一年,蕴含新机遇,萌发新希望。我们要深刻认识经济社会发展的新变化、新规律,坚持以战略规划为抓手,统一思想认识;坚持以计划管理为抓手,加强工作超前性;坚持以标准化建设为抓手,加强基础管理工作;坚持以信息化为抓手,加强创新能力建设;坚持以绩效管理为抓手,强化工作落实;坚持以差异化培训为抓手,提高公司整体素质。准确把握公司和电网发展的新任务、新要求,加快各级电网协调发展,努力在电网发展上实现新突破;以电网安全为根本,全面夯实安全管理基础,努力在安全稳定上再创新局面;以增供扩销为重点,全面开展勤俭节约、增收节支,努力在经营管理上再上新台阶;以集团化为核心,深化“四化”建设,创新管理模式,努力在体制机制上迈出新步伐;以科技和信息化为支撑,着力提升发展质量和水平,努力在科技创新上取得新成果;以责任、能力和作风为主线,打造素质过硬、攻坚克难的坚强团队,努力在队伍建设上再跃上新台阶。

新的一年开启新的希望,新的征程承载新的梦想。2012年,机遇与挑战并存,责任与压力相伴。商丘供电公司系统全体干部职工将更加紧密地团结起来,以党的十七届六中全会精神为指导,认真实践科学发展观,进一步振奋精神,坚定信心、迎难而上,开拓进取、真抓实干,以时不待我的紧迫感和义无反顾的使命感,同心促发展,奋力渡难关,努力完成2012年的各项任务,为实现公司可持续发展而努力奋斗。我们坚信,有全体干部职工众志成城、团结奋斗,有公司上下的和衷共济、励精图治,商丘供电公司一定能够乘风破浪、再铸辉煌,各项事业一定会蓬勃发展、更加繁荣,为商丘经济的腾飞作出新的更大的贡献!